
回答 選択人数 ％

はい 368人 22.1%

いいえ 1,298人 77.9%

回答 選択人数 ％

はい 1,142人 68.5%

いいえ 524人 31.5%

回答 選択人数 ％

はい 1,592人 95.6%

いいえ 74人 4.4%

回答 選択人数 ％

よく知っている 78人 4.7%

ある程度知っている 280人 16.8%

あまり知らない 524人 31.5%

全く知らない 784人 47.1%

スマホアンケート（令和5年10月分)

有効回答数:1666

枚方市がフードロス軽減対策として取り組む「食べのこサンデー」運動についてご存じですか。

「食べのこサンデー」運動は、日曜日から冷蔵庫にあるものを確認して期限が近いものを優先して使う行動を習慣化していただく取り組

みですが、そのような行動を生活習慣に組み込まれていますか。

「食べのこサンデー」に関するアンケート

Q1

Q2

Q3

枚方市では、購入しても使われず消費期限が切れ廃棄される「手付かず食品」が、一般ごみの５％を占めるなど多く排出されています

が、これらの食品ロス（無駄）を減らすため「食べのこサンデー」運動に取り組もうと思いますか。

Q4

フードドライブという活動を知っていますか。

「フードドライブに関するアンケート
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回答 選択人数 ％

よく知っている 48人 2.9%

ある程度知っている 177人 10.6%

あまり知らない 547人 32.8%

全く知らない 894人 53.7%

回答 選択人数 ％

ある 98人 5.9%

ない 1,568人 94.1%

回答 選択人数

もらい物で、食べる予定がないもの 76人

買いすぎて、食べる予定がないもの 37人

寄附するために購入したもの 3人

賞味期限が近づいた食品 24人

その他 6人

Q6

フードドライブを利用して食品を提供したことはありますか。

枚方市がフードドライブを実施していることを知っていますか。

Q7

フードドライブを利用して、食品提供をしたことがある方にお聞きします。

どのような食品を寄附しましたか。（複数選択可）
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回答 選択人数

困っている人の役に立てるから 45人

手軽に参加できるから 51人

食品を無駄にしたくないから 77人

同僚など周りの人が参加していたから 3人

その他 7人

回答 選択人数

フードドライブの活動を知らない 1,103人

身近な場所でフードドライブが実施されていない 308人

食べる予定がない食品がない 345人

余った食品はごみとして排出している 100人

その他 41人

Q9

フードドライブを利用して、食品提供をしたことがない方にお聞きします。

フードドライブを利用しない理由は何ですか。（複数選択可）

フードドライブを利用して、食品提供をしたことがある方にお聞きします。

フードドライブを利用した動機は何ですか。（複数選択可）

Q8



回答 選択人数 ％

10代 1人 0.06%

20代 17人 1.02%

30代 90人 5.40%

40代 160人 9.60%

50代 278人 16.69%

60代 432人 25.93%

70代 596人 35.77%

80代 90人 5.40%

90代以上 2人 0.12%

あなたの年齢についてお尋ねします。
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